Общественные наблюдатели ГИА-2021 
МКУ «Управление образования Шебекинского городского округа» информирует граждан о возможности участия в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА) в качестве общественных наблюдателей.
Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей осуществляется департаментом образования Белгородской области по их личным заявлениям в соответствии с Порядком аккредитации граждан.
Статус общественного наблюдателя подтверждается удостоверением.
Общественными наблюдателями при проведении ГИА, в том числе и при рассмотрении апелляций, могут быть совершеннолетние граждане Российской Федерации (кроме граждан, имеющих личную заинтересованность в результате аккредитации в качестве общественного наблюдателя - близкие родственники выпускников), получившие аккредитацию в установленном порядке.
Желающим быть аккредитованными в качестве общественного наблюдателя при проведении ГИА на территории Шебекинского городского округа необходимо подать заявление в отдел оценки качества образования МКУ «Управление образования Шебекинского городского округа» (ул. Ленина, 22) не позднее чем за 10 рабочих дней до даты проведения экзамена по соответствующему учебному предмету.
Режим работы:
Понедельник – пятница с 9.00 до 17.00
Перерыв – с 13.00 до 14.00.
Выходные дни – суббота, воскресенье
Телефон для справок – 8 (4725) 4-56-80
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт) и его копию.
Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе. Понесенные расходы общественным наблюдателям не возмещаются.
